

令和4年11月21日
新居浜工業高等専門学校

令和5年度本科学生募集要項の訂正について

令和5年度本科学生募集要項の最終頁に添付している「出願書類送付封筒（裏面）」におきまして記載内容に誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

募集要項をお手元にお持ちの方は、訂正箇所をご確認いただきますようお願い申し上げます。

記

- ・出願書類送付封筒の裏面に記載している提出書類について

誤	入学願書、受験票、検定料振込証明書、 受験票送付封筒（あて先明記404円分切手貼付）
正	いずれも提出する必要はありません。

以上